Atti del Consiglio Direttivo

Attribuzioni delle cariche

Il Consiglio Direttivo eletto nell’assemblea del 09/12/2007  si è riunito in data 23 dicembre 2007 ed ha proceduto alle attribuzioni delle cariche.

Presidente Claudio Ivaldi

Vicepresidente Carlo Carugati
Segretario Antonio Scarpetta
Consigliere Massimo Cisternino
Consigliere Claudio Bencardino
Quote iscrizioni e rinnovo

Sono confermate le quote di euro 60,00 per l’iscrizione dei nuovi soci, euro 50,00 per il rinnovo dell’adesione da effettuare entro il 31 maggio 2008.

Si invitano in particolare i titolari di polizze RCA fatte con la convenzione del club a rinnovare la tessera quanto prima per evitare contestazioni e problemi di qualunque tipo; si ricorda inoltre che il rinnovo della polizza in convenzione è subordinato al rinnovo della tessera del club.

TESSERAMENTO  2008

Come di consueto, alla fiera di Padova 2007 si è aperta la campagna tesseramento 2008 al  Biturbo Club Italia. Con la delibera del 23/12/2007 il consiglio direttivo ha confermato che la quota di iscrizione al Club, per il primo anno è di  60 euro, mentre i successivi rinnovi la quota annuale è di 50 euro. Si invitano i Soci a rinnovare entro il 31 maggio 2008.

Per iscriversi o rinnovare è necessario effettuare versamento sul C/C postale n. 62426945 - intestato a Biturbo Club Italia. Per comodità viene inviato il bollettino prestampato con l’importo di euro 50,00 per rinnovare l’iscrizione.

Oppure tramite bonifico bancario
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N.B. Da gennaio 2008, il codice IBAN , già utilizzato per i bonifici esteri, diventerà obbligatorio anche per tutti gli ordini di bonifici in ambito Italia, al posto delle tradizionali coordinate bancarie nazionali.
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