
Circolare n. 4/2009
Cari soci,
Il Biturbo Club Italia allestisce per il sesto anno consecutivo uno stand alla fiera Auto e Moto d' Epoca di Padova (23-24-25 ottobre), al padiglione 15 (quello dedicato a club e scuderie). I membri del consiglio direttivo del club vi aspettano come ogni anno allo stand.

E' superfluo ricordare come la fiera padovana sia la più importante rassegna italiana nel settore, e la seconda in Europa.
www.autoemotodepoca.com 

Quest' anno avremo uno stand molto più grande e meglio organizzato rispetto agli scorsi anni, come sempre saremo felici di accogliere tutti i soci, che troveranno presso il nostro stand un punto di accoglienza e ristoro, dove sarà possibile sedersi per una pausa, con open bar sempre aperto.

Quest'anno saremo inoltre felicissimi di ospitare presso il nostro stand anche gli amici della compagnia assicurativa RIVA- SCA, con la quale collaboriamo fattivamente da anni, che ci fa grande piacere avere tra noi in un anno per loro molto difficile, che li ha visti alle prese col terribile terremoto che ha sconvolto e devastato la loro città, l' Aquila, danneggiando pesantemente i loro uffici.

Come sempre per i soci del club sarà possibile avere biglietti di ingresso a prezzo ridotto (12 € anzichè 17), da ritirare presso le casse "accrediti" evitando così oltretutto le code alle biglietterie. Chi fosse interessato a prenotare qualche biglietto faccia richiesta entro il giorno mercoledì 21 all' email: autodimodena@virgilio.it 
Per qualsiasi comunicazione e richiesta durante la manifestazione, rimane attivo il telefono cellulare 335 5811336 


Da parte nostra sconsigliamo vivamente di recarsi a Padova con la vettura Maserati: è una fiera e non un raduno, le auto dei soci non hanno alcun ruolo nella manifestazione e si sarebbe costretti a lasciarle incustodite nei parcheggi esterni.

Ricordiamo inoltre che a Padova si aprirà ufficialmente la campagna tesseramento e rinnovi 2010; rinnovare la quota in fiera è il metodo più veloce e comodo senza bisogno di solleciti e versamenti vari, ed è particolarmente consigliato a chi ha la polizza in convenzione che scade nei primi mesi dell'anno. 

Cordiali saluti.
                                                                                                                                          Il Segretario

                                                                                                             Antonio Scarpetta
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IL CLUB DEGLI AMANTI DELLA MASERATI BITURBO ...

Convenzioni Assicurative
per auto Amatoriali

che hanno compiuto i 10 anni !!! Collaboriamo per evitare che la

Vostra auto,uggi Amatoriale,
perda nel tempo i requisiti
indispensabili per diventare
domani di interesse storico

1 Club possono richiedere informazioni
per I Affiliazione gratuita al RLV.A.
scaricando il modulo AF

Servizi ed assistenza per pratiche
varie

Informazioni per Privati scaricando
il modulo 1S

= R.CA. + Infortuni Conducente

+ Carta Verde + Assistance + Iseri;
+ INCENDIO e FURTO (costi a parte)
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